
CONSEIL DES ELEVES 8H-11H                        EPS Oron-Palézieux 

Procès-verbal de la séance du mardi 23.04.24, 11h45 à 12h25, salle de musique 

1. Accueil des délégué.e.s et appel   

La présidente ouvre le conseil à 11h45. Une liste de présence circule. La liste révèle la 
présence de 18 élèves : 12 délégué.e.s et 6 suppléant.e.s. Les classes 9VG2, 9VP1, 9VP2 
(Léwis a été retenu en TA jusqu’à 12h05), 10VP2, 11VP/2 et CR ne sont pas représentées.  

2. Validation du dernier PV 

Le PV est modifié comme suit : aucune modification. Le PV est validé par 9 voix et une 
abstention.  

3. Invitation à la cérémonie 

M. Détraz souhaite informer les membres du conseil des élèves de la cérémonie qui aura lieu 
le 17 mai à 13h en mémoire de l’ouvrier décédé sur le chantier en 2020. Le conseil des élèves 
est invité à y participer, car c’est dans le cadre d’une commission que le projet de la plaque est 
né. M. Nguyen avait parrainé ce travail. La cérémonie est donc l’aboutissement d’un projet 
créé au sein du conseil. 

 

 

 

En mai 2020, sur le chantier du nouveau 

bâtiment scolaire, un dramatique 

accident a enlevé à sa famille et ses 

proches M. Roberto Basilio, collaborateur 

de l’entreprise Orllati SA. 

 

En présence des autorités communales et 

scolaires, une plaque funéraire à sa 

mémoire sera posée dans l’espace arboré 

du collège d’Oron 

 

vendredi 17 mai 2024 à 13h. 

 

Nous vous invitons à y participer. 

 
Nous vous remercions d’avance de nous donner 

réponse par téléphone, par courriel ou par courrier 

à l’adresse ci-dessous et de nous préciser si vous 

souhaitez prendre la parole à cette occasion. 

Aux autorités communales 
d’Oron et de Maracon 
Aux directions des entreprises  

Orllati SA  
Steiner SA 

Aux membres du corps enseignant 
élargi aux autres professionnel(le)s  
Aux membres du conseil des élèves 

 

   

 

EPS Oron-Palézieux, route de Lausanne 10 CP 36, 1610 Oron-la-Ville 

0041 21 557 35 35 * eps.oron@vd.ch  



Les 11H signalent que les cinq classes seront en voyage d’études cette semaine-là et ne 
pourront pas être présent.e.s. 

4. Projets en cours 

o Espace détente du bâtiment 2 lors de la pause de midi des 9-10-11H (Jasmine 
/ Mme Dufour) 

Jasmine a créé une « mind-map » à afficher dans les classes. Elle cherche toujours des élèves 
pour travailler sur le projet avec elle ! 

Mme Zuntini s’engage à distribuer ce flyer à toutes les classes, via les maître.sse.s de classe. 

o Bal des 8H pour la fin de l’année (Serena, Luna, et Nayah / Mme Bachmann 
et M. Favre) 
 

Un courriel a été envoyé à la Direction, qui accepte d’idée du bal. Par contre, les élèves 
doivent créer un budget et trouver un financement. Le Conseil d’Etablissement a déjà donné 
sa participation à d’autres projets, cette année. La demande arrive trop tard pour être soutenue 
par le CET. 

 
o Serviettes hygiéniques dans les toilettes (Agathe, Clémence, Elisa, Vera, 

Sophie, Méhina et Léonie / Céline Menoud et Valérie Harlow) 

Deux déléguées sont allées présenter le projet à la Municipalité, et l’issue du vote de cette 
dernière a été favorable. Il s’agit, pour la commission, de prendre contact avec Marc Platel, 
responsable du bâtiment, afin de lui signaler les emplacements.  

Les toilettes des filles seront munies de distributeurs de serviettes à la rentrée prochaine. La 
commission est félicitée. 



 

o Pause de midi des 7-8H (Amelia, Nolan, Arthur, Luna et Serena / Mme 
Moreira) 

Le groupe de travail s’est réuni et a mené une réflexion avec Mme Moreira. Il en est ressorti 
que les règles, ayant été établies par la commune, ont peu de chances de changer.  

La commission s’est rendu compte qu’il était inutile de poursuivre et a décidé d’en rester là. 

o Rappel 1ers secours (Eliot, Pierrick et Léwis / M. Lopez) 



M. Lopez a accepté d’être le parrain de la commission. Il s’agit de trouver des personnes pour 
proposer les cours. Mme Zuntini Chabod suggère d’aller demander à Mme Harlow, qui s’était 
montrée intéressée par la question, semble-t-il. 

o Journée déguisée (Luna, Natalya / parrain, marraine ?) 

La commission décide de s’arrêter là : il manque de temps, d’ici la fin de l’année. 

o Présences des élèves au conseil 

M. Frech étant absent, le point n’est pas introduit. Les délégué.e.s constatent qu’ils et elles 
sont plus nombreux/ses aujourd’hui. 

5. Appel aux idées 

La fin de l’année approchant, pas de nouvelles idées ne sont proposées. 

6. Prochaine assemblée 

La prochaine assemblée se déroulera le vendredi 24 mai de 12h35 à 13h20 en salle de 
musique. Ce sera la dernière : l’occasion de faire le bilan et de se souhaiter un bel été ! 

    7. Clôture du conseil 

La présidente clôt le conseil à 12h04. 

 

 


